Estemporanea di Pittura "Storia e Paesaggi di Capri Leone" Regolamento

Art. 1

L'Associazione turistica Pro Loco di Capri Leone, e l'Associazione d'Arte Homo Faber, con il patrocinio del Comune di Capri Leone, all'interno della manifestazione "NEBROARTE" organizza la prima edizione dell'Estemporanea di pittura avente come tema "Storia e paesaggi di Capri Leone".

Art. 2

L'estemporanea si svolgerà giorno 24 Settembre 2011 nel comune di Capri Leone. Per partecipare, ogni artista dovrà effettuare la preiscrizione entro le ore 18:00 del giorno 22/9/2011 in uno dei seguenti modi:

- 1) Per mail. Scaricando la scheda di adesione dai siti www.prolococaprileone.it o www.associazionehomofaber.com e trasmettendola (compilata in ogni sua parte) agli indirizzi info@prolococaprileone.it o info@associazionehomofaber.com
- 2) Per Fax. Inviando la scheda di adesione al numero di fax 1782226718.
- 3) Per telefono ai numeri 3387561577 oppure 3293455194.

Per la partecipazione non è prevista nessuna quota di partecipazione.

Art.3

La timbratura delle tele verrà effettuata presso lo Stand del comitato organizzatore in Piazza Gepy Faranda a Rocca di Capri Leone dalle ore 8:30 alle 10.00 del giorno 24/09/2011; ad ogni tela oltre il timbro verrà attribuito un numero progressivo al momento

dell'iscrizione. A richiesta possono essere timbrate 2 tele anche se l'opera da consegnare ai fini del concorso deve essere solo una. L'opera dovrà essere interamente eseguita dopo la timbratura del supporto. Non saranno timbrati supporti parzialmente lavorati. L'opera dovrà essere consegnata – senza firma, senza vetro con o senza cornice - presso lo Stand dove è avvenuta la timbratura entro e non oltre le ore 19:30 del 24/09/2011. Le opere consegnate oltre l'orario stabilito saranno esposte "fuori concorso". Sul retro dovrà essere indicato il titolo dell'opera senza la firma dell'autore.

Art.4

L'opera, deve essere eseguita seguendo il tema "Storia e paesaggi di Capri Leone" e può essere realizzata con qualsiasi tecnica pittorica e su qualsiasi supporto. La misura dell'opera dovrà essere non inferiore a cm 50 x 60. I partecipanti all'estemporanea dovranno essere muniti dei propri materiali, tele, colori, pennelli, e di tutto ciò che serve per la realizzazione dell'opera. Ogni artista dovrà munirsi di un cavalletto per la successiva esposizione.

Art.5

Le opere saranno giudicate da una apposita giuria qualificata, il cui operato è inappellabile ed insindacabile.

Art.6

I premi in palio sono i seguenti:

1°Classificato 600.00 euro;

2°Classificato 350.00 euro;

3°Classificato 250.00 euro.

Non sono previsti ex aequo. A tutti i partecipanti dell'estemporanea verrà rilasciato un attestato di partecipazione.

Art.7

La premiazione avverrà giorno 25 Settembre 2011 in Piazza Gepy Faranda. Le tre opere classificate, dovranno essere firmate contemporaneamente al ritiro del premio e le stesse rimarranno di proprietà della Pro Loco di Capri Leone.

Art.8

Tutte le opere resteranno esposte durante la serata del 24/9/2011 dalle 19:30 alle 24:00 e durante la giornata del 25/9/2011 in Piazza Gepy Faranda a Rocca di Capri Leone. A conclusione della estemporanea, gli artisti non assegnatari dei premi potranno ritirare le proprie opere. Le opere non ritirate saranno depositate presso la sede della Pro Loco Capri Leone per un mese, dopo tale termine diventeranno di proprietà della stessa.

Art.9

La Pro Loco pur garantendo la massima cura delle opere, declina ogni responsabilità per eventuali furti e/o danni. La partecipazione implica la conoscenza e l'accettazione del presente regolamento. Per quanto non previsto nel presente regolamento sarà devoluta ogni competenza all'ente organizzatore.